
Hagyománnyá váló rendezvény a Csengővár Óvodában a nyuszi fesztivál és 

húsvéti játszóház 

Ebben az évben is megmozgatott minden korosztályt a „nyuszi fesztivál” 

melyet április 11-én rendeztünk meg. Ezzel kezdetét vette óvodánkban a 

húsvéti készülődés. 

Képviseltette magát a falu apraja és nagyja, szülők, nagyszülők, 

községünk elöljárói, vállalkozói, hogy anyagi és tevőleges segítségükkel 

hozzájáruljanak a rendezvény sikeres lebonyolításához, melynek bevételét a 

„só szoba” kialakítására fordítjuk.  

Óvodánkban egész nap nagy volt a sürgés-forgás, készülődés, udvar és 

terem rendezés, hogy megfelelőképpen kialakítsuk a helyszíneket a különböző 

tevékenységekhez. Az „ovi-nyuszi” már a délelőtti órákban megérkezett a 

csoportokba. A gyermekek verseikkel, dalaikkal köszöntötték őt, aki gyümölcs 

és zöldségtálat is ajándékozott nekik a nyuszi tojás mellé.  

13,00 órakor kezdődtek a változatos programok: mese előadás, bűvész, 

süti sütő verseny és süti árusítás, zsenília pillangók, csipesz díszek, csillám tetkó, 

húsvéti apróságok, és húsvéti asztali díszek, zsáknyuszi készítésére volt 

lehetőség, de aki tojásfestésre vállalkozott, kreatív munkáival tojásfestő 

versenyre is benevezhetett négy féle kategóriában. Ez alatt a többi helyszínen 

dísz hajfonás, zsibvásár finom gulyás, és kalács nyuszi kóstolgatása folyt. 

Mindenki megtalálhatta a számára kedves elfoglaltságot. 

Nagyszerű és örömteli délutánt töltöttünk együtt e szép tavaszi ünnep 

kezdetén. Az alkotó tevékenységek lehetőséget teremtettek arra, hogy szülők, 

nagyszülők, gyermekeikkel, unokáikkal együtt alkothassanak, s az alkotó 

munka, a közösen eltöltött idő még jobban összekovácsolja a családokat. Aki 

vendégként fordult meg óvodánkban ezen a délutánon, lehetősége nyílt arra, 

hogy még jobban megismerje az itt folyó munkát, hiszen az óvodás gyermekek 

szereplése, kreativitást kívánó tevékenysége, az óvoda csoport szobái és 

falainak dekorációja hűen tükrözi a soron következő húsvéti ünnepekre való 

készülődést. 
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